

Walnut Grove

14215 Grove Street • Walnut Grove, CA 95690

Property Description

Walnut Grove is a quaint community comprised of 8 multi-family units located within the City of Walnut Grove. The City of Walnut Grove is located to the south of Elk Grove. Units are all 3 bedroom townhouse-style units.

This scenic, remote community is located within the City of Walnut Grove, which is historically one of the oldest original settlements along the Sacramento River. Having access to private methods of transportation is strongly recommended for applicants for this community.

Requirements

Must be on a site-based waiting list and determined to be income-eligible to participate in the Public Housing Program, or an existing Public Housing resident.

Site Amenities/Features

- Within walking distance of the local library, and the elementary school
- Within walking distance of the river delta

Services

(160)

• Resident Services through the Family Self Sufficiency (FSS) Program

14215 GROVE STREET

• Community Services through the Family Development Center located at Walnut Grove Elementary School, which is located less than a block from the Walnut Grove site.

Unit Amenities/Features

CLAMPETT

ESTATES

- Units have central air conditioning
- Full-size refrigerators
- Electric oven and stoves.